
54　高校生白書　⑥

女子

専門学校進学者・大学進学者比較

進路に関して相談した人

Ｑ． 「進路を検討する際に相談した人」「出願する学校を決める際に相談した人」に
ついて、最も相談した人は誰ですか。

進路に関して相談した人
【男子／女子】
（単位：％）

 28.4 母親

 22.9 担任の先生

 12.9 父親

 8.9 相談していない

 7.1 友人

 6.3 進路指導の先生

 2.9 担任・進路指導以外の先生

 1.8 先輩

 1.6 兄・姉

 1.5 塾や予備校の先生

 0.5 その他の家族や親戚

 0.8 その他

 4.4 無回答

 （%）

専門学校進学者

 29.1 担任の先生

 18.9 母親

 10.2 父親

 9.6 塾や予備校の先生

 7.6 相談していない

 6.3 進路指導の先生

 6.0 友人

 4.4 担任・進路指導以外の先生

 1.5 兄・姉

 1.1 先輩

 0.4 その他の家族や親戚

 0.9 その他

 4.0 無回答

 （%）

大学進学者

■進路を検討する際に相談した人

 41.1 母親

 16.3 担任の先生

 12.9 友人

 6.8 相談していない

 5.5 進路指導の先生

 4.0 父親

 3.1 担任・進路指導以外の先生

 2.0 兄・姉

 1.0 塾や予備校の先生

 0.9 先輩

 0.8 その他の家族や親戚

 0.8 その他

 4.9 無回答

 （%）

専門学校進学者

 32.8 母親

 24.9 担任の先生

 7.6 塾や予備校の先生

 6.8 友人

 5.4 相談していない

 5.3 進路指導の先生

 5.3 父親

 5.1 担任・進路指導以外の先生

 1.4 兄・姉

 1.0 先輩

 0.5 その他の家族や親戚

 0.8 その他

 3.3 無回答

 （%）

大学進学者

■進路を検討する際に相談した人

 36.3 母親

 20.4 父親

 13.3 担任の先生

 8.6 相談していない

 5.3 進路指導の先生

 3.7 友人

 1.9 担任・進路指導以外の先生

 1.2 塾や予備校の先生

 1.1 兄・姉

 1.0 先輩

 0.7 その他の家族や親戚

 1.6 その他

 4.8 無回答

 （%）

専門学校進学者

 24.8 担任の先生

 24.3 母親

 15.3 父親

 8.5 塾や予備校の先生

 8.4 相談していない

 5.2 進路指導の先生

 3.5 担任・進路指導以外の先生

 2.5 友人

 1.0 兄・姉

 0.6 先輩

 0.5 その他の家族や親戚

 1.0 その他

 4.4 無回答

 （%）

大学進学者

■出願する学校を決める際に相談した人

 52.0 母親

 11.3 担任の先生

 9.0 父親

 7.7 相談していない

 5.2 友人

 3.8 進路指導の先生

 2.3 担任・進路指導以外の先生

 0.9 兄・姉

 0.7 塾や予備校の先生

 0.6 その他の家族や親戚

 0.6 先輩

 0.8 その他

 5.0 無回答

 （%）

専門学校進学者

 38.6 母親

 21.9 担任の先生

 9.0 父親

 7.5 塾や予備校の先生

 6.1 相談していない

 4.6 進路指導の先生

 3.8 担任・進路指導以外の先生

 2.6 友人

 0.7 兄・姉

 0.5 その他の家族や親戚

 0.4 先輩

 0.8 その他

 3.6 無回答

 （%）

大学進学者

■出願する学校を決める際に相談した人

男子 女子

高校卒業者 アンケート2006男子


